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Tình thương 

• Hai người chơi 

• Người số 1 có 50 điểm, người số 2 có 0 điểm. 

• Bước 1: Người thứ nhất chuyển cho người thứ hai số điểm X, 
trong đó X nằm trong khoảng từ 0 đến 50. 

• X sẽ được nhân lên 3 lần trước khi chuyển đến tay người số 2. 

• Bước 2: Người thứ hai chuyển lại cho người thứ nhất số điểm 
Y, trong đó Y nằm trong khoảng từ 0 đến 3X. 

 

• Cuối cùng: 

 Người số 1 sẽ được: 50 – X + Y 

 Người số 2 sẽ nhận được: 3X – Y  

Một trò chơi 
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 Tại sao người ta lại tặng quà thay vì tặng một số 

tiền tương đương với giá trị món quà? 

Một câu hỏi 

Quà tặng và tín hiệu 

Trước khi cưới… … và sau khi cưới. 
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Quà tặng và tình thương 

Hiến nội tạng nhân đạo 

Nguồn: http://www.organdonor.gov/aboutStatsFacts.asp 
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Vấn đề chính sách công 

• Tại sao lại có người cho người khác một quả thận 

của mình với mức giá bằng 0? 

 

• Giả sử nhà nước cho phép thị trường mua bán 

thận. Xã hội sẽ có số thận dành cho phẫu thuật 

nhiều hơn hay ít đi? 

 

Giải pháp thị trường hay tình thương? 

 Lựa chọn chính sách nào? 

 1. Cấm mua bán nội tạng người 

 2. Cho phép thị trường tự do mua bán nội tạng  

 3. Giải pháp khác? 

Chính sách nào sẽ cứu sống được nhiều người nhất? 
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Giải pháp thị trường? 

• Sự ra đời của máy bán bao cao su tự động tại 40 

điểm trong 6 quận nội thành sẽ tăng cường sinh 

hoạt tình dục lành mạnh và hạn chế tỉ lệ mang 

thai dưới tuổi vị thành niên. 

• Tăng số tiền thưởng cho giám thị coi thi đại học 

là biện pháp hữu hiệu để hạn chế nạn gian lận 

trong thi cử. 

 


